

十、提速混改、员工持股，激发内生动力。

重点抓好以下四项工作：

1、上半年力争完成集团层面国企混改，落实员工持股计划，激发员工积极上进、当家作主的内生动力。

2、压缩集团管理层级，所有经济活动全部放到“太极股份”上市公司内，全部实行“一级只管一级”的两级管理模式。“太极股份”上市公司内最多设立三级管理层次。

3、集团公司层面主要抓好党的建设、员工理想和信念教育、财务核查、项目审计、人事监督、纪检监察工作，重点保障国有资产不流失，合法保护大股东权益，集团公司本部不再开展各项经济活动。

4、实施“太极水”上市工作，确保 36 个月后“太极水”主板上市。

截止 2018 年 2 月 2 日，三总部（司）累计发出 4.8 亿元，增幅达 109%；普药系统累计发出 4.7 亿元，增幅达 60%；商业总销售实现 22.5 亿元，增幅达 30%，实现了 2018 年 1 月开门大红！

同志们、战友们，习总书记在十九大报告中强调：历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者，而不会等待犹豫者、懈怠者、畏难者。“为有牺牲多壮志，敢叫日月换新天”！我们一定不忘初心、牢记使命，“打造中华第一药”不停步、跨大步。同志们、战友们，2018 年让我们在新的起点上重整行装、阔步前进！为太极藿香正气液 2021 年单品销售过 50 亿元而努力奋斗！